Esercizi sulle proprieta delle potenze con i numeri interi relativi

Quoziente di potenze con lo stesso esponente (quinta proprieta)

(-20): (=2)' =
(+10)%: (+1)° =
(-12)%:(-3)* =
(=16)>: (-4)° =
(+25)*: (+5)* =
(-10)%: (-1)° =
(=70)7:(=7)" =
(-28)%: (-4)° =
(-15)%:(=5)° =
(=27)7%:(=9)° =

(+32): (+8)t =

(+12)*: (-12)* =
(-19% (7' =
(—15)8: (+15)¢ =
(+16)% (=16) =
(—18)8: (+9)° =
(211 (—21) =
(+27)% (-9)* =
(—32)% (+16)° =
(+36)12: (=12)12 =
(—39)1: (~13)1 =

(—42)75: (+14)75 =
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(+22)*: (+2)' =
(—36)7%:(=6)7% =
(-107°: (-7 =
(+25)71%: (+5)710 =
(—48)7%:(-8)7° =
(=30)"%:(=3)"* =
(+60)~1*: (+6)71* =
(+18)71: (+9)71° =
(—49) % (=71 =
(+16)73:(+4)7° =

(—64‘)_22: (_8)—22 —

(+46)76: (=23)76 =
(=51): (+17) =
(+59)1: (=59) =
(+62)724: (=31)"2* =
(—68)°: (+17)° =
(+72)718: (=36)71® =
(—81)77: (+27)77 =
(+87): (=29)* =
(—94)7%: (=47)™ =
(—98)715: (+49)715 =

(+99)72%: (+11)"23 =



(+D)L (=2)L (-1t = (—100)12; (+20)'2: (+5)12 =

(+6)%: (+2)%: (+3)2 = (=72)'8: (+36)18: (+1)18 =

(+10)3: (+2)3: (+5)3 = (—66)72: (+6)72: (—11)"2 =
(=10)°%: (=D (=7)° = (=70)°%: (+7)%:(=2)° =

(—18): (=3)": (-6)' = (+9D": (+N:(-1) =

(+36)%: (=9)%: (=2)® = (+50)7 12 (=5)"1%: (+5)71? =
(—40): (+5)%: (+4)° = (=49 (=) (+7) T =
(—48)12: (—12)12: (+4)12 = (+121)72%: (+11) 721 (-11)"2L =
(+81)10: (—9)10: (—1)10 = (—144)73: (+12)73: (+3) 23 =
(+45) 4 (+5) 4 (=9)™* = (+200)*2: (+100)*2: (—2)*2 =
(=99)75: (+11)75: (+9) ™5 = (+300)763: (—150)763: (4+2)63 =
(—242)5: (—22)5: (+11)5 = (—1886)7%: (+41)7% (+23) 7 =
(—156)%: (+12)*: (-13)* = (4+2856)715: (—28)~15: (+51) 715 =
(+378)18: (+21)18: (+18)18 = (—3375)727: (+45)727: (—25)"%7 =
(—299): (—=13): (+23) = (—6084)°: (+78)°: (+39)° =
(+416)13: (—16)13: (—26)13 = (+8352)1: (—29): (+48)! =
(—408)19%: (—12)1%: (—=17)1 = (+9240)°: (—33)°: (+56)° =
(—882)72%: (+21) 721 (—14) 72! = (—12000)~°: (+40)~%: (—60)~° =
(—828)%7: (—23)?7: (+18)?7 = (+14625)726; (+45)726: (—65)26 =
(=590)716: (+10)716: (+59)16 = (—18105)2%: (—=51)2% (+71)2° =
(+512)72%; (—16)720: (—32)720 = (—20664)727: (—63)727: (+82) 727 =
(—1156)°%: (—34)%: (+34)° = (4+24480)745: (—72)7*5: (+85)™%5 =
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